KonTtponbHas paboTa 3a y4eOHBIN TO]T
yueHn | kmacca «_ »
MBOY Ilporumuasus Nel31

U

1. IHHocmpoi ywepmernc unu cxemy. Pewiu 3a0auy.

B Baze nexano 5 5100k u 4 rpymu. CKOJIBKO BCETro (GpyKTOB
Je)Kayo B Baze?

2. ﬂonwmu pasencmea COOmeemcCcmeeHHO 4epmedrHcy. Ommemp

WL0BYUIKY).
b p p+b= c-b=
C-p= b+c=
C
3. Peuwiu pasencmea:
9-4= 5+3= 2+7=
3+4= 7-1= 9-8=
10-5= 9-7= 8-6=
4. Cpasnu, nocmago 3Haku <, >
8-6.....10-2
9-6.....4+2
5. Bcmasvme uucna emecmo mouex:.
7+...=10 9-...=5 ...CM <6 cM (Ha 3 cMm)

...-4=3 . +5=2 8 K >....KT (Ha 2 KT)



6. Ykaxu HAYaJI0 ¥ HaNpaBJeHHe HA YMCJI0BOH NMPAMOI.

4 1

7. Ilpeepamu ne3amKkHymyro 10Manyr 8 3amMKHymyio, 0ooasus 1 3eéeno.

8.. Uzmepwb eenuuuny A mepkou E u 3anuniu pesynomam uzmepenus ¢ ROMOU{bIo
cXembl U C HOMOWbIO opMYTbl.

E A

cxeMa dbopmy1a




OuenunBanue:

3amanue Kpurepnit Kon-Bo 0asuioB
3aganue 1 2 Oanna 3a cxeMy wiM | 5 6aia
(3amaua Ha 1IeJI0OC ¥ YaCTH) | YSPTEK

1 6amn 3a BepHO

pEUIECHHYIO 3a7a9y

10ann 3anucan MepKy

16ast 3anucan OTBET
3ananue 2 0,5 GamnoB 3a BepHEIH | 2 Oamia
PaboTta co cxemoli Ha 11eJIoe | OTBET
U 4acTH
3amanue 3 0,5 3a BepHbIit oTBeT | 4,5 Oamna
[Tpumeps! B npeaenax 10
3aganue 4 1 Gamn 3a Kaxkaoe 2 Gama
CpaBHEHHUE ABYX BBIpaKCHHUE
BBIPAKECHUN
3aganue 5 0,5 6anoB 3a BepHbI | 30aiu1a
BoccranoBnenue OTBET
BBIPAKCHUW U HEPABEHCTB
3aganue 6 VYkazano Havano — 16 | 20ayua
Yucnosas npsimas VYka3aHo

HarnpasjeHue-10
3amanue 7 Bepno 10
Jlomanas npsimMasi, 3aMKHyTast
npsiMast
3ananue 8 [TpaBunbHO M3Mepun | 20
N3mepeHne BETMYrHbI — 106

3anucan ¢popmyioi

HJIM CXEMOM OTBET —

106
Bcero 21,5 6amnoB

«OTnuuHbIf ypoBeHb» - 21,5 -21 6amios
«Bricokuii ypoeHb» 20 -16 6amios
«Cpennuit ypoBenb»- 16 -10,5 6amios
«Hwuzkuit yposens» - 10 meHee OaoB




